

# НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА!

В микрорайоне Климовск городского округа Подольск прошли памятные мероприятия, посвященные 80-летию битвы за Москву



Представители администрации округа и депутатского корпуса Большого Подольска возложили корзины цветов, алые гвоздики, венки и гирлянды славы к братской могиле на старом кладбище в Гривно, к памятникам-монументам: «Неизвестный солдат» на Вокзальной площади, «Скорбящая мать» на Октябрьской площади,

к памятнику «Два курсанта» на территории гимназии имени Подольских курсантов.

Александр ПЕШИН,

г.о. Совет депутатов  
г.о. Подольск

В мероприятиях приняли участие первый заместитель главы администрации городского округа Подольск Виктор Чуб, сотрудники территориального управ-

## МНЕНИЕ

**Наталья КВАШЕННИКОВА,**  
директор гимназии имени Подольских курсантов:



— В возложении цветов участвовали ученики 5-11-х классов. Для наших пятиклассников это первое серьезное событие, потому что они только слушали в юнармейский отряд. Битва за Москву стала прологом Победы. Поколение сороковых — это люди с огромной силой духа! И наших учеников мы воспитываем истинными патриотами, проводим уроки мужества, участвуем в памятных мероприятиях.

ления микрорайона Климовск, выбрать заместителя Совета депутатов муниципалитета Любовь Ушанева, депутаты Олег Паскарь, Александр Дудкин, Наталья Квашенникова, Павел Красновид,



## ВАЖНО

Глава г.о. Подольск Николай Пестов и председатель Совета депутатов Дмитрий Машков торжественно возложили цветы к памятнику Подольским курсантам и Вечному огню на площади Славы. Память воинов почтили депутат Мособлдумы Павел Максимович, председатель совета ветеранов войны, Вооруженных сил и правоохранительных органов г.о. Подольск Вячеслав Рубица, а также руководители администрации округа, депутаты горсовета, представители ветеранских, общественных и молодежных организаций, юнармейцы.

клирик храма священномученика Сергия Фединца Александр Орлов, военнослужащие, юнармейцы, жители.

Красные огоньки гвоздик падали в руках клумбочка, пришедших почтить память погибших воинов. Так, после минуты молчания цветы были возложены к братской могиле, где захоронены

воины, погибшие при защите столицы и умершие от ран в госпитале, который был развернут в Климовске в годы войны. Благодаря безграничной силе духа советских людей, бойцов Красной Армии, их воле к Победе, несгибаемости и самоотверженности мы живем под мирным небом, храня в сердцах светлую память о героях!

## Послушали лекцию, сделали прививку...

Жизнь членов подольского городского округа развития Всероссийского общества инвалидов полна событий.

В рамках реализации федерального партийного проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» — «Единая страна — доступная среда» член фракции «Единая Россия» в Совете депутатов городского округа Подольск, муниципальный куратор партийного проекта Татьяна Крутлова организовала лекцию психолога и вакцинацию от сезонного гриппа среди инвалдов.

В помещении культурно-досугового реабилитационно-педагогического центра ПГО ВОИ «Векторы» в рамках «Школы

здоровья» состоялась лекция на тему: «Профилактика когнитивных нарушений и депрессивных состояний в пожилом возрасте». Лектор — медицинский психолог отделения медицинской профилактики А.К. Урфина. Присутствовало 23 человека. «После лекции состоялась вакцинация от сезонного гриппа. Прививку сделали 36 человек», — отметила депутат Совета депутатов городского округа Подольск, член фракции «Единая Россия» Татьяна Крутлова.



Состоялась традиционная ярмарка трудных вакансий, в работе которой приняли участие более 20 предприятий.

Мероприятие посетили первый заместитель председателя Совета депутатов Любовь Ушанева и заместитель главы администрации Татьяна Рогов, отметив важность проведения подобных ярмарок вакансий для жителей Подольска и необходимость расширения перечня участвующих в них предприятий.

## Убрать помехи на пути

Проблемы при въезде/выезде в район Восточный обсудили депутаты Сергей Кулев и Максим Крутов с советником главы муниципального образования г. о. Подольск Иваном Мокроуло.

«Весной мы совместно с коллегой и членом Общественной палаты Ренатом Мухамеджановым сделали все возможное для реше-

## Помочь и словом, и делом



Научете в качестве безработных в Подольском центре занятости состоит 998 человек, в прошлом году — свыше 5000. С это-

## Убрать помехи на пути

го года гражданин может зарегистрироваться на портале «Работа в России» и подобрать для себя вакансию. На ярмарке

ния этого вопроса, — прокомментировала встречу Сергей Кулев. — В процессе поиска решения проблемы мы встречались в том числе с представителями администрации и при общении выжили, что вопрос по дороге намного глобальнее. В свою очередь, мы решили встретиться повторно, чтобы понять, на какой стадии сейчас вопрос расширения дороги и включена ли велосипедная дорожка в проект.

представлена информация по вопросу заключения гражданами социального контракта на развитие личного подсобного хозяйства, открытие ИП, для организации работы в качестве самозанятого. Обратившиеся за помощью могут получить государственную финансовую поддержку через органы социальной защиты, где им дадут подробные разъяснения, помогут собрать необходимые документы, разработать бизнес-план.

Как выяснилось, на текущий момент успешно завершена работа по проектированию, пройдена государственная экспертиза проекта реконструкции семи километров автомобильной дороги «Подход к городу Подольску», являющаяся частью Варшавского шоссе (проект Юрия Ленинца — проспект Ленина). Осуществляется переход к следующему этапу по дорожной карте. В рамках своей деятельности и в рамках партийного проекта «Безопасные дороги» депутаты с коллегами будут держать на контроле данный вопрос и информировать жителей.